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Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em treze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Marcelo Acordi, que assumiu a

Primeira Secretaria, Gerônimo Tasior, que assumiu a Segunda Secretaria, Inês Aparecida Ferreira, Edson

Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho, e ausente Claudinei de Souza. O Sr.

Presidente justificou a ausência do Vereador Claudinei devido participação em curso em Foz do Iguaçu.

Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.056 de Sessão

Ordinária; E-mail da Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Declaração de condições

orçamentárias referente ao Contrato de Repasse OGU MAPA 927262/2022 - Operação 1082511-94, para

fins de informação quanto ao compromisso assumido; Decreto Legislativo Administrativo n." 02, do

Presidente desta Câmara Municipal, decretando ponto facultativo nos próximos dias vinte e vinte e um de

fevereiro e no período da manhã do dia vinte e dois de fevereiro; Requerimento n.?02/2023, de autoria dos

Vereadores Emerson, Carlos, Marcelo, Gerônimo, Inês, Edson, José Salapata e José Damião, requerendo

seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito sobre quando será implantado o programa da existência

de monitores nos ônibus escolares da rede municipal; Indicação n." 12/23, de autoria do Vereador

Emerson, indicando ao Prefeito o patrolamento e revestimento com cascalho em estradas dentro da

Comunidade do Assentamento Ernesto Che Guevara. Na Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei

n.? 269/2023, de súmula: Extingue cargos efetivos e dá outras providências. O Parecer exarado pela

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável e foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente e seu Parecer

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão. Na discussão do Projeto de Lei manifestou-se

o Vereador Carlos. O Projeto de Lei n." 269/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em primeira

discussão e votação. Foi apresentado o Projeto de Lei n.? 270/2023, de súmula: Dá nova denominação ao

Estádio Municipal de Futebol, localizado na sede do município e dá outras providências. A Comissão de

Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade

de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais emitiu Parecer favorável, Parecer

esse aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n." 270/2023 foi

aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na sequência foi deliberado sobre o

Requerimento n.? 02/2023. Na discussão manifestaram-se os Vereadores José Damião, Inês, Gerônimo,

Emerson, Marcelo e
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foi deliberado sobre a Indicação n.? 12/23. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Emerson e

Gerônimo, A Indicação n." 12/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do Grande

Expediente não houve inscrição. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual
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/foi lavrada a presente ata, que será lida, discutida e votada na próxima sessão ordinári
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